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Дрони на війні в Україні - що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Логіка ведення війни в окопах відходить у минуле, бо дрони усе змінюють. Новітні дрони

дають більш кращий і швидший результат на полі бою, аніж ведення боїв в окопах. Про це

військовий аналітик, майор запасу Олексій Гетьман казав в етері на Радіо NV.

Зокрема, у нього запитали, чи правильно розуміти, що війна окопів стає менш актуальною, а

натомість більш домінуючою є війна із вирізання логістики і спроможності доставки будь-

чого до фронту.

"Війна, яку ми ще пару років вважали домінантною, така логіка війни вже відходить у минуле,

і зараз переважно йде війна дронів, війна атак по логістиці, і окопна війна стає вже не такою,

якою вона була декілька років тому", - відзначив Гетьман.

При цьому, він нагадав про слова Головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського,

вимовлені під час дискусії стосовно того, якими мають бути фортифікації. Зокрема,

висловлювалося бачення у такій позиції:

"Найважливіше те, що ми зараз бачимо - це дрони, які їздять, літають, плавають. Це системи,

які ідентифікують ворожі цілі і атаки по логістиці. Це дає результат набагато більший,

швидший і набагато дешевший, ніж закопати пів країни у залізобетон і будувати там якісь

мури", - сказав Гетьман.

Як писав Forbes, сучасні дрони переписують правила піхотної війни. Їхнє застосування

перетворює, здавалося б, безпечні місця на передовій на смертельні пастки.

"Дрони, побутові квадрокоптери, оснащені механізмом для скидання однієї або декількох

гранат, можуть скидати бомби з надзвичайною точністю з чималої висоти. Будь-який солдат

в окопі може вирити собі могилу. БпЛА можуть вертикально пікірувати на оборонні позиції, а

сітки проти безпілотників тепер здаються універсальними в окопах з обох боків", -

зазначають журналісти. 
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"Навіщо вкладати такі гроші у фортифікації, які можуть бути не так потрібні, а якщо б ті

гроші вкласти у сили безпілотних систем, в дрони, у те, що вкрай необхідно, то це була

би більш краща лінія оборони, ніж викопані траншеї".
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